JOURNAL OF THE ASSEMBLY [January 3, 1983]

ERRATA AND ADDENDA

On page 1841, in the authors to Assembly Bill 964, add "Cullen" after "George".

On page 1946, in the authors to Assembly Bill 1008, add "Lorman" after "Chilsen".

On page 1946, in the authors to Assembly Joint Resolution 86, delete "Johnston" where it appears the second time.

On page 2635, add the following entry: "Assembly substitute amendment 1 to Senate Bill 659 offered by committee on Urban Affairs and Housing".

,

3586